Международная конференция 
«Акустооптические и радиолокационные методы измерений 
и обработки информации» (ARMIMP-2018)

Конференция будет проходить с 7 по 10 октября 2018 года на базе Турцентра города Суздаля Владимирской области. Открытие конференции 8 октября (понедельник) в 10 часов в Спасском конференц-зале Турцентра.

Заезд и размещение участников конференции в Турцентре г. Суздаля 7 октября (воскресенье) после 14 часов. Размещение гарантировано только по предварительной заявке в Оргкомитет конференции до 10 сентября. Оплата за проживание вносится в кассу Турцентра при размещении. 
Сборник трудов конференции издается на бумажном и электронном носителе. Докладчики получат компакт-диск с материалами Конференции и программу при регистрации 8 октября с 9:00 до 10 часов.
Материалы конференции размещаются в РИНЦ.
Важные даты:

Представление материалов: до 25 июня 2018 г.

Извещение о приеме доклада в программу, начиная с 6 августа 2018 г.
Размер Целевого взноса составляет (ghb оплате до 25 июня 2018 г): 

· Минимальный взнос – 3000 рублей (опубликование тезисов доклада, выступление с устным докладом, обеды оплачиваются отдельно).

· Полный взнос – 5500 рублей. Включает опубликование тезисов доклада, выступление с устным докладом, обеды 8 и 9 октября, а также участие в культурной программе.

· Льготный взнос для аспирантов без соавторов с учеными  степенями – 1500 рублей.

Программа конференции:

ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ
СЕКЦИЯ 1. Методы математического моделирования физических процессов в оптике и радиолокации. R-функции, атомарные функции, вейвлеты, фракталы и хаос
СЕКЦИЯ 2. Генерирование, излучение и распространение, сверхширокополосных сигналов и сверхкоротких импульсов
СЕКЦИЯ 3. Физические основы приборостроения
3.1. Оптические приборы и методы
3.2. Неразрушающий контроль
3.3. Гиперспектральные и акустооптические методы, устройства и системы
Проезд к месту проведения конференции:

· на поезде  «Экспресс» с Курского вокзала (Горьковское направление) 7 октября в 18-24. Билеты продаются в кассах дальнего следования. Предварительная продажа билетов за 10 дней. Билет рекомендуем приобрести заблаговременно;

· на автобусе с автовокзала у метро «Щелковская» до г. Суздаля;

· на электропоезде или коммерческим автобусом с Курского вокзала до г. Владимира, далее на автобусе или такси до г. Суздаля.
Работа конференции будет проходить в залах, оборудованных мультимедийным проектором. Формат презентаций MS Power Point и Adobe PDF.

Продолжительность доклада 10 минут. 

Разъезд участников конференции 10 октября. Расчетный час сдачи номеров 12:00.
Для разъезда удобнее всего поезда «Сапсан» или «Ласточка», проходящие из Нижнего Новгорода в Москву через Владимир. Билеты на них лучше приобрести в Москве. Можно заказать автобус до г. Владимира. Стоимость и время согласовываются с представителем Оргкомитета.
В стоимость номера входит бесплатное посещение бассейна. Для этого необходимо иметь купальные принадлежности (тапочки, купальный костюм или плавки, шапочка и полотенце).
http://armimp.ru/a2018/ 
